NOVEDADES DE VETERINARIA

CONTROL DE DOPING

El Depto Veterinario de la FEI anuncia el lanzamiento del programa educativo online para Técnicos en Análisis FEI

La FEI reconoce que los Veterinarios de Control de Doping trabajan con la ayuda de asistentes y que su labor es excelente para el Programa de Control de Doping Equino y de Medicación Controlada. En 2016 la FEI introduce una nueva categoría de Oficial FEI, “Técnico en Análisis FEI”,  a fin de reconocer esta importante labor.

Qué hacen los Técnicos en  Análisis

Ayudan a los Veterinarios de Doping acompañando los caballos seleccionados para el análisis, la obtención de muestras, el envasado de las muestras y toda la papelería necesaria.

Cómo ser Técnico en Análisis

Se debe completar el programa educativo online, aprobar un examen online y un examen práctico que será evaluado por un Veterinario de Tratamiento.

Quienes aprueben serán considerados Oficiales FEI, recibirán una tarjeta identificatoria FEI, que deberán llevar cuando estén oficiando, también serán remunerados por la FEI por eta tarea.

Inscripción en el Programa Educativo
La FEI invita a todos los asistentes de Veterinarios de Doping a inscribirse en el programa cliqueando el siguiente link. http://fei.org/fei/your-role/veterinarians/tte_sign-up.

( ver ogirinal en inglès)

Contacto 

Departamento Veterinario FEI ( prohibitedsubstancesdatabase@fei.org)

