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FEDERACION ECUESTRE ARGENTINA

	GOROSTIAGA 2287 - Tel. 4772-0428

	Fax. 4775-4423 E-MAIL fea@fibertel.com.ar 

	1426 – BUENOS AIRES


C.A. Buenos Aires, 18 de Noviembre de 2013.-
CIRCULAR 57 / 2013
SECRETARIA DE SALTO

CATEGORIAS JUVENILES
CONCURSO INTERNACIONAL EN USA 2014.
Los jinetes y amazonas que durante el año 2014 vayan a revistar en alguna de las Categorías Juveniles (Children, Prejunior, Junior y Young Rider) deberán tener en cuenta:

La Federación Ecuestre Argentina ha recibido el adelanto de una posible invitación para concursar en USA La Florida – Wellington durante el primer trimestre del año 2014, por similitud a lo ocurrido durante el corriente año.

En el mencionado concurso las Categorías participantes son:

Children, Junior y Young Rider.

Para la designación de los equipos representativos (Copa de Naciones) y/o Jinetes individuales se prevé tomar en consideración los resultados de los Campeonatos Especiales de Children y Junior ha realizarse en el Club Hípico Argentino durante los Campeonatos Nacionales 2013.
Para la Categoría Young Rider la designación será exclusivamente conceptual.
Los jinetes de la Categoría Prejunior en 2014, que aspiren a participar en USA, deberán clasificarse en la Categoría Junior (1.40 metros. de nuestro campeonato especial del Club Hípico Argentino a disputarse conjuntamente con el Campeonato Nacional). Vale señalar que la Categoría Prejunior no existe en Norte América.
Observaciones. Prevemos coordinar el armado de pistas del Club Hípico Argentino (1.40 metros.) con algunas facilidades respecto del Campeonato Nacional de Primera Baja.

Tener en cuenta que algunos Children, Prejunior y Junior al cumplir años pasaran a la categoría siguiente.

Los jinetes que se encuentren en condiciones de aspirantes deberán con suficiente anticipación obtener su pasaporte y la visa correspondiente. Los atletas menores que no viajen con sus padres deberán tener el permiso de viaje extendido por escribano y certificado en el respectivo Colegio de Escribanos.
Se considera muy probable que el Comité Organizador de Wellington se haga cargo de los gastos completos del transporte de caballos, importación y exportación, y la comida de los mismos durante los días de concurso.
La Federación Ecuestre Argentina está en gestiones para conseguir posibles apoyos por vía del ENARD, de lo que se informará en caso de concretarse.

Cualquier situación no prevista o imponderable será resuelta por la Comisión Directiva de la FEA.
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