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Comunicación de Prensa

LA FEA OTORGÓ SU DISTINTIVO DE ORO AL EQUIPO DE SALTO QUE SE CLASIFICÓ SEGUNDO EN LOS PANAMERICANOS DE TORONTO  

Buenos Aires, 11 de agosto de 1015 - Los jinetes que integraron el Equipo de Salto que obtuvo la Medalla de Plata en los recientes Juegos Panamericanos disputados en Toronto y la clasificación para los Juegos Olímpicos de Rio 2016 fueron distinguidos por la Federación Ecuestre Argentina (FEA) con su tradicional Distintivo de Oro, que la institución otorga a sus representantes que ganan medallas en competencias internacionales.

La entrega de las distinciones se realizó durante una cena de agasajo a los integrantes del equipo que fue presidida por el titular de la FEA, Gregorio Werthein, y de la que participó como invitado especial el presidente del Comité Olímpico Argentino (COA), Gerardo Werthein.

El equipo argentino estuvo integrado por los jinetes Matías Albarracín, Luis Birabén, José María Larocca, Ramiro Quintana y Bruno Passaro; el entrenador  Vitor Alves Teixeira; el jefe de equipo Dr. Francisco Galli, y el médico veterinario Dr. Jorge Pastoriza.

Tras agradecer el respaldo recibido del Ente Nacional de Alto Rendimiento Deportivo (ENARD) y del COA para la participación del equipo en los Juegos de Torono, Gregorio Werthein destacó que el resultado obtenido “permite abrigar la esperanza de que el deporte hípico argentino reverdezca los laureles internacionales que tuvo décadas atrás”. 

Por su parte Gerardo Werthein expresó la confianza personal e institucional, en representación del COA y el ENARD, que en todo momento tuvo en el equipo y encomió en especial la labor y la experiencia del entrenador Alves Teixeira como factor determinante del rendimiento alcanzado. 

A su vez, en un reportaje conjunto que les hizo el periodista Gonzalo Bonadeo durante la cena agasajo, tanto los jinetes como el entrenador Alves Teixeira enfatizaron la importancia que tuvo para la obtención del resultado el espíritu de equipo y compañerismo alcanzado y el trabajo realizado en los 40 días previos a la competencia, que compartieron en Toronto.      

Por información adicional:

Armando Torres 15 5 339 1471

Acerca de la Federación Ecuestre Argentina (FEA): Es la organización nacional que, con sus entidades asociadas, atiende todos los aspectos del quehacer hípico, con los códigos éticos propios de un deporte noble por excelencia. Vela por el mantenimiento de las tradiciones ecuestres, promueve un mayor y mejor cuidado del caballo, y divulga y desarrolla el deporte hípico, objetivo final de su accionar. Integran la FEA unos 400 clubes hípicos activos de todo el país y más de 400 que no están activos. Nuclea a unos 3.000 jinetes y otros tantos caballos federados. Organiza y supervisa gran cantidad de competencias locales, nacionales y torneos internacionales, de 9 disciplinas diferentes. Es socio activo de de la Federación Ecuestre Internacional (FEI). 
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