Buenos Aires, 3 de junio de 2017.-

Sres. Presidentes de

Asociaciones/Federaciones

y Confederaciones Nacionales

Tenemos el agrado de dirigirnos a Ustedes a efectos de comunicarles que el Comité Olímpico Argentino a través de su Comisión de Arte, Cultura y Museo Olímpico los invita al “CURSO INTENSIVO DE CAPACITACION EN COMUNICACION”, dirigido especialmente a deportistas, entrenadores, técnicos y dirigentes.

El desarrollo del programa se basará en  mejorar las habilidades oratorias interpersonales, como así también  la presentación ante los medios (radio, televisión),  y aportar elementos de psicología aplicada al deporte. Incluye técnicas específicas de la comunicación ante situaciones especiales o conflictivas (agresión, violencia) y todo lo relacionado al lenguaje corporal.

Es un curso intensivo de capacitación en comunicación, sin costo alguno y surge como parte de un servicio que desea brindar nuestra Institución a todas las Asociaciones, Federaciones y Confederaciones afiliadas.

El mismo será dictado por el Dr. Carlos Llabrés,  en la sede del COA, Juncal 1662, CABA. Los participantes formarán grupos reducidos de 15 a 20 personas. 

El módulo tendrá una duración de 2 horas aproximadamente (de 18:00 a 20:00 horas), donde se solicitará  participación activa ya que  los temas se desarrollarán con ejercicios prácticos y análisis de situaciones.

Las fechas por las que se puede optar son:

- 13 y 27 de junio; 11 y 20 de julio; 8 y 29 de agosto. 

Para inscribirse o solicitar mayor información por favor contactarse con Martín Rodríguez al (011) 4819-1700 ó al mail martin.rodriguez@coarg.org.ar.
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Sin otro particular, saludamos muy cordialmente.
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Dra. Alicia Masoni de Morea

Vicepresidente 1º COA /

Presidente Comisión de Arte, Cultura y Museo Olímpico


