PAUTAS PARA ENDURANCE
Reglamento FEI para Eventos de Endurance, 7° Edición, vigente desde enero de 2009.

1. Art. 804.2.4 – Circunstancias Excepcionales

· Estas circunstancias se refieren normalmente a influencias externas que pueden provocar una interrupción temporaria del evento.
· Condiciones Atmosféricas de corta duración (lluvia torrencial con la subsiguiente inundación breve, alteraciones eléctricas atmosféricas, necesidad de reconfigurar una o más etapas de la competencia)
· Pérdida de acceso a una o varias etapas del recorrido que provoquen demoras para poder reorganizarse.
2. Artículo 804.3.4 Circunstancias o Sucesos Catastróficos
· Estas circunstancias normalmente se refieren a influencias externas que puedan causar la interrupción permanente  del evento.

· Condiciones Atmosféricas de larga duración ( lluvia torrencial con inundaciones que impidan el acceso a la sede o al recorrido de la carrera de endurance)
· Cuestiones de seguridad relacionadas con la seguridad de los participantes , por ej. desórdenes/disturbios civiles, etc.
3. Art. 806.1,2,5 – Horarios y Cronometraje

· Cuando se usen sistemas de cronometraje no electrónicos ( computarizados), los horarios deben consignarse con segundos y décimas, debiendo llevarse un back up que se actualizará periódicamente.
· Todos los dispositivos de medición de tiempo deben ser precisos y estar sincronizados antes de iniciar la competencia.

· Cuando se usen sistemas computarizados a cada jinete o persona responsable se le entregará un registro horario individual en los vet gates. Durante todo el evento deberán llevarse otros registros computarizados y/o en papel.
· Todos los que operan los sistemas de cronometraje deben ser debidamente instruídos antes de la competencia y conocer el sistema a utilizar.

· Debe haber un cronometraje preciso para registrar el paso de jinete/caballo en cada etapa/ y en la línea de llegada, el horario de presentación en el vet gate y el horario de largada para la etapa siguiente, cuando corresponda.
4. Art. 807.6.4 – Asistencia Permitida

· La asistencia que está indicada en el Programa (Schedule) aprobada por la FEI
· Asistencia provista por el CO en los cruces de caminos

· Asistencia provista por el CO con respecto a la atención de los caballos cuando a los grooms no se les permite el acceso a determinadas áreas.
· Asistencia provista por el CO en materia de dispositivos electrónicos de seguimiento.
5. Art. 808.2-  Programa (Schedule) de la Competencia
· Debe detallar los costos  que  se cargarán a jinetes o equipos en relación con gastos adicionales en que pudieran incurrir, por ej. tratamiento veterinario, servicio de herrería, etc.
· Debe detallar las condiciones de importación/exportación y todo gasto relacionado con estos trámites.
· Debe detallar las responsabilidades impositivas aplicables a todo jinete que pudiera recibir un premio en dinero en un evento.

6. Art. 816.- Procedimiento de Clasificación

· Todos los Jinetes y Caballos que no hayan hecho competencias FEI antes del 1° de enero de 2009 deben cumplir con los requisitos establecidos en el Artículo 816 sobre  Clasificación como Novicios y Clasificación  CEI siguiendo  la categorización por estrellas de la FEI.
· Los jinetes que hayan intervenido en competencias FEI antes del 1° de enero del 2009 pueden proseguir con la distancia siguiente a la última distancia terminada antes del 1° de enero de 2009. Se debe tener en cuenta la distancia terminada exitosamente antes del 1° de enero de 2009 y no la categorización por estrellas.
· Los caballos que hayan realizado competencias FEI antes del 1° de enero de 2009 pueden  podrán proseguir con la distancia siguiente a la última distancia completada con éxito en los últimos 24 meses. Se debe tener en cuenta la distancia terminada con éxito antes del 1° de enero de 2009 y no la categorización por estrellas de esa competencia.
Artículo 821.1.2.3 – Decoro durante la inspección

· Los caballos presentados a la inspección veterinaria deben desplazarse, segun instrucciones, desde la toma del horario de ingreso al vet gate hacia el área de inspección veterinaria (las líneas)  con movimiento de avance constante. 
· No debe hacerse nada para retener al caballo ni para impedir este movimiento de avance (esto incluye desviación del recorrido, incitación mediante sonidos u orden de detención).

· No se permite silbar dentro del vet gate para hacer orinar al caballo  y  esto se considera una trasgresión a este artículo que puede implicar la descalificación u otra medida disciplinaria.
7. Artículo 822.6 – Best Condition

· Siempre que sea posible la premiación del Best Condition debe hacerse el día de la competencia principal.

· Aunque no es obligatorio, se sugiere utilizar el formulario de Best Condition recomendado por la FEI.

· Este formulario está disponible como Documento Word o Excel y se lo puede bajar de la página de la FEI.
· El criterio empleado para  determinar el ganador del “Best Condition”, si no es el recomendado por la FEI, debe anunciarse claramente antes de iniciar la evaluación de todos los propuestos para entrar al Best Condition
