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	1426 – BUENOS AIRES 


Buenos Aires, 23 de diciembre de  2015
MEMORANDO

SECRETARIA DE ENDURANCE

NOVICIADOS 2016 Y MUNDIAL EMIRATOS

1- Mundial Dubai 2016.
 El Jefe de equipo  Dr. Carlos Larrere anuncia que 90 dias antes de la fecha de competencia armara un listado de los binomios calificados en orden de prioridad segun el historial de caballos y jinetes a partir de ese momento con el Veterinario de Equipo aun no designado se trabajará para la desicion final de la formacion de equipo.

Requisitos:

Los caballos deberan tener al menos 8 años cumplidos el 1 de enero de 2016.

Los caballos para entrar en la calificacion deberan haber cumplido al menos 2 competencias de 120 km y 1 de 160 km, esta última como binomio con el jinete aspirante y no mas alla de 24 meses anteriores a la competencia o la inscripcion nominativa. 

Se seguirá informando en los próximos meses y ya se comenzó a realizar lista y observacíon de los caballos que van cumpliendo con los requisitos.

2- NOVICIADO.

A partir del 1 de Enero de 2016 se deberá cumplir con los siguientes requisitos FEI como se describen a continuación:

Los caballos deben estar federados, contar con pasaporte fea y su correspondiente chip

Los caballos y jinetes deberan completar 2 competencias de 40 km y 2 competencias de 80 km con velocidad igual o inferior a 16 km /h. Estas últimas deberán cumplimenarse  en competencias FEI, previo acuerdo con los organizadores  aunque en dia y horario separados de las 80 FEI
Los caballos deberan tener como mínimo 5 años cumplidos el 1 de enero de 2016.

Estas 4 competencias deberán ser completadas como mínimo en 12 meses y como máximo en 24 meses, luego de este tiempo se vencerá la clasificacion y se deberá comenzar otra vez.

Los resultados de cada competencia de NOVICIOS deberán ser remitida por el JUEZ FEA a la siguiente dirección datanovicios@gmail.com con copia a mechatapia@gmail.com . Deberá remitirse nombre del caballo como figura en el pasaporte y numero de CHIP identificatorio. distancia cumplida y velocidad. Cualquier duda o consulta también se recibirá en estas direcciones.

Una vez completado el noviciado de cada caballo y/o jinete la planilla  irá a la Federaciòn Ecuestre Argentina para que la Sra. Vilma Tramonte la ingrese en el entry system y habilite al caballo y/o jinete para competir en FEI 80 1*
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