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C. A. de Buenos Aires, 16 de agosto de 2016.

MEMORANDUM

SECRETARÍA DE SALTO EN PISTA

La FEDERACIÓN ECUESTRE ARGENTINA (FEA) pone en conocimiento que ha quedado constituida la Secretaría de Salto en Pista de la siguiente manera: 

· Lic. Gregorio Werthein;

· Lic. Jorge H. Gabriel;

· Sr. Marcelo Brandolino;

· Sr. Martin Dopazo.

Asimismo, queda confirmado al frente de la Secretaría Técnica, el Mayor Julio Orma Carrasco, reportando directamente a la Sec. de Salto en Pista. Sus funciones serán, como su nombre lo indica, técnicas, para optimizar el cumplimiento de todas las normas reglamentarias de acuerdo al Reglamento General, al Reglamento de Salto en Pista y a cualquier otra disposición emanada por la Comisión Directiva y/o Sec. de Salto en Pista.

Como tarea inmediata deberá preparar un plantel de Delegados Técnicos, designados en conjunto con la Secretaría de Salto en Pista, para concurrir a los eventos que se dispongan, quienes tendrán la obligación de enviar un informe completo con su cometido. Este informe deberá ser remitido al Secretario Técnico que con sus observaciones lo girará a la Secretaría de Salto en Pista para que sea informado en la primera reunión de Comisión Directiva.

El Delegado Técnico contará con la autoridad, como representante directo, de la Secretaría de Salto en Pista en todos los eventos.
Los costos del Delegado Técnico designado (hotel, pasajes y honorarios) serán absorbidos por el Comité Organizador de cada evento, salvo opiniones encontradas de la Sec. de Salto en Pista.  
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