Sábado: Resumen FEI Américas
Se definieron los campeonatos individuales de Pre Junior y Youn Riders. Nuestro país no ocupó lugares en el podio.
Las categorías Pre Junior y Young Riders culminaron sus campeonatos individuales. Brasil arrasó con cinco de los seis lugares del podio. Baratella Risi fue oro, Fontour Berger plata y Piza de Toledo de Lorenzo, bronce en Pre Junior. 
Iara Verón fue la mejor clasificada nacional, quedando undécima con Evento. Además, Candela Oyarzábal fue 14°, Lautaro Borsotti 18°, Alex Dircie 20°, Manuel Chechic 21° y Francisco Leonforte 22°. 
Mientras que en Young Riders, Brasil y Chile ocuparon lugares en el podio. Bento Sininmbu fue el campeón, Aquino de Arruda Martins subcampeón y Alexander Imschenetzky consiguió el bronce.
Pablo Milito fue séptimo con C W Clelsie, Facundo Bertoldi noveno con Grama Costa Sakate, Damián Dominino undécimo con Winbishi Be Eme Delenda, Carola Di Mambro duodécima con Tatabra Texas y Nicolás Franchi 14° con 3 M Camelot.
En Children, Victoria Blanco Barrio ganó la segunda prueba individual y ornella Calogero se posicionó quinta. Milagros Méndez Cañás octava y Violeta López Picard undécima. Además, 15° quedó Lucía Bustos y 17° Leticia Luna Cáceres.
A continuación resultados completos del día sábado: 
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